

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Alex

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.12.2004 11:00:15

формирования заключения врача: 01.12.2004 19:50:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6554/answer/6555>



Заключение врача

Уважаемый Alex! Если у Вас аспермия, то она больше характерна для экскреторной формы бесплодия и связана с двусторонней обтурацией (непроходимостью) семявыносящих протоков при нормальной функции яичек. Но все-таки необходимо выяснить причину аспермии. Для этого проводят биопсию яичка (гистологическое исследование) – определяют степень патологического процесса, степень повреждения герминативного эпителия (клетки, которые продуцируют спермии) и т. д. При нормальных результатах биопсии проводят оперативное восстановление непроходимости семявыносящих протоков (если таковая имеется). Если же при биопсии получены результаты атрофии сперматогенного эпителия или его отсутствие, то это секреторная аспермия. Как Вы видите, Alex, диагностика этих синдромов очень трудна, виртуально всего не перечислишь. Если у Вас результаты биопсии покажут наличие в яичке нормального сперматогенеза, то можно провести ЭКО – экстракорпоральное оплодотворение (т. к. есть нормальные сперматозоиды, которые будут участвовать в оплодотворении). Я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении различной сложности урологической патологии. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи Вам!